

**校园周边  
“三无”食品多  
工商所  
在小学里安“眼线”**

大学路小学“校园联络员”上岗了

□晚报记者 董占卿

本报讯 昨日，二七工商分局在大学路小学启动了“校园联络员”活动。“校园联络员”专门搜集校园周边的“三无”食品消息。

齐礼阁工商所马所长介绍，工商人员平时到校园门口查“三无”食品，等工商人员一走，商贩就又把“三无”食品摆出来。工商所在学校培养学生做“校园联络员”，监督校园周边的小商店。联络员一旦发现“三无”食品，就可向工商所或学校反映。马所长说，为查校园周边的“三无”食品，他们实行“五员联动”，即校员宣传员、校园巡查员、校园联络员、校园监督员和校园安全员。其中校园联络员由一名学生担任，校园安全员由一名老师担任。

昨日15时，在大学路小学，上百名小学生一看到工商人员将此前从校园门口小商店内没收的“三无”食品搬到眼前，都很惊讶。“没想到，我经常喜欢吃的，竟是这些不合格的‘三无’食品，多不健康呀，以后再也不吃了。”当上“校园联络员”的五(2)班的一名小学生说。



CHEVROLET  
雪佛兰

未来 为我而来 ——

收放自如  
**科帕奇** CAPTIVA

## 雪佛兰科帕奇 全新豪迈登陆

如果，你的血液燃烧着野性，即使渺无人烟，又能阻挡你狂飙的热情！全路况SUV—雪佛兰科帕奇，携雪佛兰70年SUV精粹，融欧洲设计理念，随你不断的心跳动，纵横都市，征服世界，未去收获自由！

